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）一、单项选择题。请在下列各题的答案选项中，选出最合

适的一个答案，在答案题卡上将该题相对应答案的英文字母

标号框涂满。（每题1分，共25分）1、报关单“贸易方式”

栏目应填报为“进料非对口”的是______ 。A、原进料加工

项下的成品或半成品，已在海关办理结转手续不直接出口，

而是转让给境内其它承接进口料件加工复出口业务的单位进

行再加工装配的贸易方式B、我方有外贸进出口经营权的企业

动用外汇购买进口料件，加工成品或半成品后返销出口的贸

易方式C、进料加工贸易进口料件，经批准转为内销的贸易

方式D、特定用途以进料加工形式进口料件加工的成品不返

销出境而供应国内市场的贸易方式2、报关企业是指已完

成______ 手续，取得办理进出口货物报关资格的境内法人

。A、工商注册登记 B、税务登记 C、企业主管部门批准 D、

海关报关注册登记3、某企业经对外贸易主管部门批准，取得

了对外贸易经营权和相应的经营范围许可，请问，该公司经

营____ 可不另行申领进出口许可证。A、经营范围以外的一

般商品B、国家限制进出口的商品C、国家实行分类管理的商

品D、除B、C两项以外的其他商品4、根据《中华人民共和国

海关法》的规定，对于那些伪造、变卖海关单证，与走私人

通谋为走私人提供贷款、资金、账号、发票、证明、海关单



证者，如果情节较轻尚不构成犯罪的，按规定 ____。A、判

处5年以下有期徒刑B、判处1年以下有期徒刑C、由海关没收

违法所得并处罚款D、可不做任何处理5、对进口货物收货人

或其代理人未在规定的期限内向海关申报的，由海关自到期

的次日起，至报关单位向海关申办货物进口手续之日止，按

日征收进口货物到岸价格____ 的滞报金。A、0.5% B、1% C

、0.5‰ D、1‰6、报关员调动工作单位时，应持____ 的证明

文件向所在地海关办理重新注册手续。A、调出单位 B、调入

单位 C、调出调入单位 D、报关协会7、申请出口货物退关的

，应当在退关之日起_____ 内向海关申请。A、24小时 B、3天

C、14天 D、3个月8、以FOB TRIMMED价格条件成交的货物

装货费和平舱费应由 _____。A、买方负担 B、卖方负担 C、

船方负担 D、港务部分负担9、广州某进出口公司对日本出

口200吨大米，合同规定用袋装，每袋净重50公斤，总量可以

有4%的机动幅度，而信用证上规定有5%的增减幅度，这种情

况下，该批货物最多可装运______大米。A、4160袋 B、3840

袋 C、4200袋 D、3800袋10、某进出口公司欲进口一批货物，

向日本某公司发出了要求报盘的邀请。在进出口业务中，我

们称这种要求对方报盘的行为是____ 。A、发盘 B、还盘 C、

询盘 D、接受11、根据中国人民保险公司的海洋运输货物的

保险条款的规定，货物在运输过程中由于自然灾害和运输工

具发生意外事故造成被保险货物的实际全损，由于运输工具

遭遇搁浅、触礁、沉没、互撞等情况造成保险货物的全部和

部分损失，是属于_____ 险别的保险范围。A、平安险 B、水

渍险 C、一切险 D、附加险12、某公司进口一批货物，成交

价格是USD2000000 FOB纽约，运费是USD20000，保险费率



是3‰，请问这批货物的CIF价格应是。A、2080600美元 B

、2088934美元 C、2076053美元 D、2026688美元13、进口特定

产品成套散件或零部件每套价格总额达到同型号产品整机价

格的_____ 即视为整机进口，并按整机进口办理有关进口手

续。A、50%及以上 B、60%及以上 C、65%及以上 D、80%及

以上14、我国将加工贸易商品分为禁止类、限制类（包括限

制甲类和限制乙类）、允许类。其中开展限制乙类商品的加

工贸易需经_____ 。A、外经贸部批准B、经营单位所在地省

级经贸主管部门审批C、经营单位所在地企业主管部门审批D

、经营单位所在地省级经贸主管部门和企业主管部门共同审

批15、某公司一次到货一批进口木材，分属甲（一般贸易合

同）、乙（加工贸易合同）两个合同项下，清单简列如下：

（1）胶合板，三种规格，合同甲，海运提单号：A01、A02

、A03；（2）地板条，一种规格，合同甲，海运提单号

：A04；（3）锯材，两种规格，合同乙，海运提单号：B01

、B02；（4）薄板，两种规格，合同乙，海运提单号：B03

、B04。该公司在向海关一次性申报进口时，应填报 _____报

关单。A、1份 B、2份 C、4份 D、8份16、我上海某外贸公司

受委托为某手表厂进口瑞士产数控铣床一台，成交价格

为FOB AntwerpSFr 223343,运费为RMB42240，保险费率为3‰

，填发海关代征税缴款书之日瑞士法郎对人民币外汇买卖中

间价为SFR100=RMB387.055，关税税率为15%，增值税税率

为17%，该数控铣床应纳增值税额为 ____。A

、RMB177793.28B、RMB177793.2767C、RMB177793.31D

、RMB17793.3717、某中外合资企业被海关核定为D类企业，

根据《中华人民共和国海关对企业实施分类管理办法》规定



，该企业____ 。A、半年内不得开展加工贸易业务B、一年内

不得开展加工贸易业务C、三年内不得开展加工贸易业务D、

不具备开展加工贸易的资格18、进口货物的成交价格经海关

审查未能确定的，海关估价方法的先后次序为A、类似货物

成交价格法相同货物成交价格法国际市场价格法国内市场价

格倒扣法其他合理方法B、相同货物成交价格法类似货物成交

价格法国际市场价格法国内市场价格倒扣法其他合理方法C

、国际市场价格法国内市场价格倒扣法相同货物成交价格法

类似货物成交价格法其他合理方法D、类似货物成交价格法

相同货物成交价格法国内市场价格倒扣法国际市场价格法其

他合理方法 19、某公司进口了一批台湾产摩托车零件，成交

价格为CIF HKD150000，其中折扣为10%并经海关审查正常，

海关审定该批货物的完税价格为 ____。A、HKD150000 B

、HKD165000 C、HKD135000 D、HKD1500020、经海关确认

的溢卸、误卸货物从 _____三个月内，可由原装载船舶负责

人或货物所有人向海关办理退运或进口手续。A、运输工具

进境之日起B、卸货之日起C、卸完之日起D、向海关申报之

日起21、大连某中日合资企业委托辽宁省机械设备进出口公

司与日本三菱重工签约进口工程机械，并委托大连外运公司

代理报关，在填制进口报关单时，“经营单位”一项应

为______ 。A、该中日合资企业B、辽宁省机械设备进出口公

司C、日本三菱重工D、大连外运公司22、擅自出售经批准进

口的保税货物构成走私行为的，由海关没收走私货物和违法

所得可并处 ____。A、走私货物等值以下或应缴税款三倍以

下罚款B、走私货值三倍以下或应缴税款三倍以下罚款C、走

私货物等值以上或应缴税款三倍以下罚款D、走私货值三倍



以上或应缴税款三倍以下罚款23、第九届全国人民代表大会

第十六次会议通过了《关于修改〈中华人民共和国海关法〉

的决定》，新修订的海关法于什么时间起施行？A、2000年7

月8日B、2000年10月1日C、2001年1月1日D、2001年10月1日24

、根据《跟单信用证统一惯例》的规定，信用证上如果未规

定有“可转让”条款，这个信用证即可视为____ 。A、可转

让信用证B、不可转让信用证C、可部分转让信用证D、可由

开证人决定25、某公司将一批货物运往境外加工，该批货物

在出境时与该批货物相同货物的进境价格是CIF 1500美元，而

该批货物复运进境进的价格是CIF2000美元，这样，这批出境

加工货物的完税价格是 ___。A、3500美元 B、2000美元 C

、1500美元 D、500美元二、多项选择题。下列各题的选项中

，有两个或两个以上是最合适的答案，请将其选出，并在答

题卡上将该题相对应答案选项的英文字母标号框涂满。（每

题2分，共40分，不选、错选、漏选、多选均不得分）1、进

出口许可证制度是以进出口商品管理为主体的国家对外贸易

一系列审批制度的总和，其基本内容包括：A、进出口经营

权及经营范围的审批B、国家限制进出口商品的配额管理和许

可证管理C、进出口商品的分类管理D、对外贸易国别政策的

贯彻实施等2、在国际贸易中，对于计算商品重量时如何计算

商品包装的重量，有下述哪些做法：A、按实际皮重计算B、

按平均皮重计算C、按习惯皮重计算D、按约定皮重计算3、

担保制度是海关在严密监管制度、保证国家税收的前提下，

促进对外贸易发展、方便进出口企业的具体措施。下述情况

海关可以接受担保的是：A、俄罗斯某大马戏团来中国演出

运进来的服装、道具、汽车、动物B、广州某电器有限公司一



般贸易进口国家限制进口的空调压缩机，已领取了进口配额

证明，但进口许可证仍在申领中，企业提出由于生产急用，

要求凭担保先提货C、某企业进口濒危野生动物眼镜蛇，报

关时不能向海关交验濒危物种进出口管理办公室核发的《允

许进口证明书》D、正在向海关申请办理减免税手续，而货

物已运抵口岸，亟待提取或发送，要求海关缓办进口纳税手

续4、根据《中华人民共和国海关行政处罚实施细则》的规定

，海关可责令当事人补税或者将有关物品退运的情况有：A

、个人携带、邮寄超过海关规定数量但数额较小仍属自用的

物品进出境，未向海关申报的B、个人携带、邮寄物品进出境

，向海关申报不实或者不接受海关查验的C、经海关登记准

予暂时免税进境或者出境的物品，未按规定复带出境或者复

带进境的D、未经海关批准，过境人员将其所带物品留在境

内的5、在加工贸易活动中，下列那些情况必须纳入保证金台

帐管理？A、海关按企业分类管理制度确定的B类企业B、出

口企业为加工出口产品而由外商提供并随主料同时进口的辅

助材料C、保税区内开展加工贸易进口料件D、金额为2万美

元的加工贸易合同项下进口料件6、报关员的责任是：A、遵

守国家进出口政策、法律、法规和海关法规、规章B、按照海

关规定和要求，认真如实地填写报关单证、交验有关证件，

办理进口货物的报关手续C、海关认为有需要开箱验货时，

负责开拆或重封货物包装D、负责在规定的时间内办理缴纳

税费的手续7、下述关于开展来料加工装配业务的表达哪些是

正确的？A、以食糖、棉花、植物油、羊毛、天然橡胶五种

商品为原料的来料加工项目，其进口料件应申领进口许可证B

、来料加工装配项下进口直接用于加工出口产品而在生产过



程中消耗的燃料油，免领进口许可证C、来料加工装配项下

加工配额招标管理的成品出口，免领出口许可证D、来料加

工装配项下进口用于生产加工成品出口的料件，免予缴纳进

口关税和进口环节增值税、消费税8、经海关核准可予办理退

税手续的情况有：A、海关核准免验进口的货物，在纳税人

按申报内容完税后，发现短卸，经海关审核认可的B、已征出

口税的货物因故未装运出口而申请退关，经海关查验属实

的C、进口货物纳税放行后，经索赔退货，货物不再复运进

口的D、按特定减免税办法规定可予减免的进出口货物，因

各种原因在货物进出口时已予征税，从交纳税款之日起第四

个月补交减免税凭证的9、加工贸易保证金台帐管理制度对不

同类别企业和不同类别的商品分别实行保证金台帐的“空转

”和“实转”，请指出下面正确的选项：A、实行A类管理的

企业，实行保证金台帐“空转”B、实行C类管理的企业，实

行保证金台帐“实转”C、加工限制类商品的B类企业，实行

保证金台帐“实转”D、加工允许类商品的B类企业，实行保

证金台帐“空转”10、海关有权不接受进口人所申报的进口

货物的成交价格的情形有：A、申报价格明显低于境内其他

单位进口的大量成交的相同或类似货物的价格，而又不能提

供证据和正当理由的B、申报价格明显低于海关掌握的相同或

类似货物在国际市场公开成交的价格，而又不能提供证据和

正当理由的C、经海关调查认定受到买卖双方之间的特殊经

济关系、特殊条件或特殊安排影响的成交价格D、要求境内

买方必须同时购买一定数量的其他货物时境外卖方才向境内

买方出售货物的成交价格11、下列船舶中应征收船舶吨税的

有：A、在青岛港口行驶的日本油轮B、在厦门港口航行的台



湾货轮C、航行于广州港口被马来西亚商人以期租的方式租

用中国籍船舶D、航行国外兼营国内沿海贸易的被中国商人

租用的韩国籍船舶12、以下是关于保税集团的几种叙述，请

指出其中叙述错误的选项：A、保税集团是指经海关批准，

由一个具有进出口经营权的公司牵头，同行业若干个加工企

业联合对进口料件进行多层次、多工序连续加工，直至最终

产品出口的企业联合体B、保税集团的成员企业可以在不同一

城市内，但必须是生产同一最终产品的加工企业C、保税集

团开展进料加工业务所需料件进口时，应由各成员企业分别

持《登记手册》向进境地海关申报进口D、保税集团进口的

料件，如在某一成员企业加工过程中发生非不可抗力原因的

短少或灭失，则应由该成员企业承担向海关缴纳短少或灭失

部分的料件税款的责任13、请指出下列哪种行为应填写出口

货物报关单：A、非保税区运入保税区供加工生产产品用B、

加工贸易深加工结转C、加工贸易成品转内销D、保税仓库货

物复出口14、在国际贸易中，经买卖双方协商同意，可采取

分期付款的支付方式，请指出在下列情况中属于分期付款的

是：A、大部分货款在交货后3~5年内分期摊付B、只要付清

最后一笔货物，货物所有权随之转移C、买方没有利用卖方

资金，不存在利息问题D、货物所有权在交货时转移15、下

列进口贸易行为哪些属于一般贸易性质：A、进料加工贸易

中，对方有价或免费提供的机器设备B、货款援助的进出口货

物C、外商投资企业进口供加工内需产品的料件D、经营保税

仓库业务的企业购进供自用的货物16、为了帮助企业降低成

本，增强出口产品在国际市场上的竞争能力，鼓励出口换汇

，国家实行了由国内税务机关退还出口商品国内税的措施，



根据现行规定，可以申请退税的产品包括：A、有进出口经

营权并承担出口创汇任务的企业出口的货物B、来料加工、来

件装配复出口的产品C、企业委托有进出口经营权的企业出

口自产产品D、出口企业报关出口但实际不出境的货物17、

在国际贸易中，使用不同的价格条件成交，货物的灭失和损

坏的风险转移的地点不同，在下列价格术语中，以货物在装

运港越过船舷为风险转移界限的价格术语是：A、FOBB

、CIFC、CFRD、DES18、根据《国际贸易术语解释通则2000

》的规定，在FOB术语下卖方的责任有：A、提供符合合同的

货物和商品发票或相等的电子信息，以及合同要求的其他单

证B、取得出口国的有关出口所需的各种证件并办理出口手

续C、按合同规定的期限在指定装运港将货物装上买方指定

的船上，并负责通知买方船名、装货地点和所需的装货时

间D、承担货物越过船舷之前的一切风险和费用，并支付出

口国的各种捐税19、根据《中华人民共和国海关法》的规定

，海关可以行使下述哪些权力？A、检查进出境运输工具、

查验进出境货物、物品B、查阅、复制与进出境运输工具、货

物、物品有关的合同、发票、账册、单据、记录、文件、业

务函电、录音、录像制品和其他资料C、在调查案件时，调

查关员可以直接查询案件涉嫌单位和涉嫌人员在金融机构，

邮政企业的存款、汇款D、在调查案件时，经直属海关关长

或其授权的隶属海关关长批准，可以扣留走私犯罪嫌疑人，

扣留时间不超过24小时，特殊情况可延长至48小时20、根据

海关有关管理规定，目前可以向海关办理报关注册手续的企

业有：A、专门从事报关服务的企业B、经营国际货物运输代

理、国际运输工具代理等业务，并接受委托代办进出口货物



报关的企业C、有进出口经营权的企业D、经常接受境外捐赠

的儿童福利机构三、判断题。请对下述各题作出判断，在答

题卡上将该题相对应答案的选项框涂“√ ”表示正确，“X

”表示不正确。（答对1题得1分，答错1题扣1分，不答不得

分也不扣分）1、某公司进口了一批盛装食品用器皿，根据国

家现行关于食品卫生的检验规定，该公司在向海关报关时，

必须向海关递交由食品卫生监督机构出具的仪器卫生检验证

书。2、广州某电子有限公司在广州海关办理了注册登记手续

，取得了报关权。因业务需要该公司需在上海海关办理报关

业务，由于该企业已取得了报关权，因此，不需再办理其他

任何手续便可以在上海海关办理报关业务。3、外商投资企业

享受特定减免税优惠进口的机器设备自进口之日起超过5年的

，可以向海关申请解除监管。4、某公司进口了一批铜废碎料

，根据国家现行规定，该公司在办理进口报关手续时，必须

向海关递交由国家环保局签发的进口废物批准证书。5、在广

州春交会上，进口时申报价格为HKD150000的台湾产健身器

材，被国内公司以HKD135000购买，海关应按HKD135000作

为其完税价格。6、一批精密仪表在大连机场海关申报出口并

转关运输至北京出境，其出口报关单“出口口岸”栏应按实

际申报海关所在地填为“大连机场”。7、收货人或其代理人

如因特殊情况未能在规定期限内报关，其责任不在进口货物

收货人或其代理人的，经向海关申请并提供确实证明，经海

关审查认可的，海关对其可不按滞报论处或减收滞报金。8、

从非保税区运入保税区的供加工生产产品用的货物，属于应

税出口商品的，应缴纳出口关税。9、某进出境船舶由于暴风

雨而被迫在未设立海关的港口停靠，事先未向海关申报，事



后也未向海关报告，海关查问时，该船舶负责人也未能提供

正当理由。这种情况，海关可对其处以5万元以上的罚款。10

、海关对某经营加工贸易的企业进行稽查时发现，该企业一

年内偷逃应缴税费累计达48万元人民币，按照《中华人民共

和国海关对企业实施分类管理办法》规定，该企业应属于B类

企业。11、以CIF纽约成交的出口货物，从上海口岸申报出口

，其完税价格为海关审定的CIF纽约价格扣除上海至纽约的运

保费并扣除口税。12、进境汽车所载进口货物，一律在进口

口岸办理海关验放手续。13、已具有成品零件的大概形状特

征，但是还不能直接使用的毛坯件，可按成品零件归类（除

另有规定外）。14、过境货物自入境时起至出境时止属于海

关监管货物，未经海关许可不得开拆、提取、交付、发送、

调换、转让、更换标记或是移作它用，但允许在海关监管下

在边境换装运输工具。15、目的港交货合同和CIF合同是两种

不同性质的合同。16、不可撤销的信用证一旦寄达受益人以

后，在其有效期间内，非经开证人、开证银行、保兑银行或

受益人等有关方面的同意，不得将该信用证的条款进行修改

或撤销。17、以船舶或航空器装载从一国境外启运，经该国

设立海关地点，不换装运输工具，继续运往其它国家的货物

，称为转运货物。18、国际铁路联运列车上的用于进出境货

物施封的蓬布不需向海关申报。 19、报关员在填写报关单时

有申报不实行为，其责任应由报关员本人承担，其所在报关

单位不对此类报关行为负法律责任。20、某进出口公司与国

外公司签定了一个买卖合同，在接到国外某公司的订单后，

认为订单上的有些内容不能接受，便在订单上将有关项目予

以更改并加盖了更改章，随后将订单寄给了国外公司，在国



外公司未复函确认的情况下便开始备货、发货。日后由于更

改部分发生了纠纷，这种情况应由出口方完全负责。21、进

口货物的报关时限是在运输工具申报进境之日起14日内，出

口货物的报关时限是在装货前的24小时以内。22、进口商A公

司与某出口商B公司达成了10000公吨铁矿石的买卖，A公司开

出的信用证上的规定数量增减不得超过2%，但B公司发运

了10500公吨，并要求A公司按10500公吨付款。B公司的这种

要求是不合理的。23、某公司进口一批货物，载运货物的船

舶在航行途中起火，该批货物投保的是平安险，按照中国人

民保险公司的海洋运输货物的保险条款的规定，保险公司应

予以赔偿。24、根据《中华人民共和国海关法》的规定，进

口货物的收货人、出口货物的发货人、进出境物品的所有人

是关税的纳税义务人。25、亿新鞋业有限公司和怡新鞋业有

限公司是在海关注册的两家中外合资企业，两家企业的法人

代表都是孙某。老板考虑到两家公司都是自己的，为了节约

成本，决定只聘请一个报关员为这两家公司办理报关业务，

根据现行规定这是允许的。四、使用报关基础英语单项选择

题。请在下列各题的答案选项中，选出最合适的答案，在答

题卡上将该题相对应答案的选项英文字母标号框涂满。（每

题1分共10分）1、The contract between a party who agrees to

accept the risk and a party seeking protection from the risk a contract

of _________.A.paymentB.productionC.shipmentD.insurance2

、The customs duties act _______an essential leverage on regulating

import and export behavior.A.atB.asC.inD.to3、The Chinese word 

“运单” is translated

as________.A.invoiceB.B/LC.WaybillD.Contract4、 When we



want to buy something from other countries, we should make

________ first.A.an offerB.a inquiryC.a confirmationD.an

acceptance5、Swedish Krona is the currency of ________

.A.SingaporeB.SpainC.Sri LankaD.Sweden6、Cairo is a city of

_______.A.Sri LankaB.DenmarkC.EgyptD.Indonesia7、In the

contract, usually there is a ________ clause to protect the buyer

against loss from delay of the shipment of the

goods.A.paymentB.shipmentC.penaltyD.quality8、This contract is

made _______ Dalian International Economical Trade Co. and

Kich boro International Limited.A.amongB.betweenC.withD.by9

、In foreign trade business, the trade terms CFR is often used,CFR is

the abbreviation for _______.A.cost,insurance and

freightB.commercial invoiceC.cost and freightD.consular

invoice10.The person to whom the goods are shipped is called

_______.A.the consignorB.the consigneeC.the shipperD.the

manufacturer 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


